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    Nekiálltak tisztára sikálni és megszerettetni a Jobbikot.
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a rendszerváltás történetének egyetlen igazi antiszemita pártját, aztán össze is álltak vele.

„Aztán az arab (s egyéb iszlám) migráció kezdetével helyreállt az eredeti állapot, a nemzetközi, »haladó« baloldal
ismét arabbarát lett, és nekiállt gy?lölni Izraelt, s antiszemitává vált. Nagyjából ezzel egy id?ben aztán idehaza
nekiláttak beleszeretni a Jobbikba, nekiláttak a kisnyilasok tisztára sikálásának.

Hja kérem, a zsidó Péter Gábor is remekül együtt tudott dolgozni az ávósnak átöltözött kisnyilasokkal, szükség volt
a »szakértelemre«, s az ellenség úgyis közös, legyen szó kommunistáról vagy náciról, mert az ugyanaz, az
ellenség mindig közös, úgy hívják, hogy magabíró parasztember és magabíró polgár.

Szóval nekiálltak tisztára sikálni és megszerettetni a Jobbikot, a rendszerváltás történetének egyetlen igazi
antiszemita pártját, aztán össze is álltak vele. Mármint a maradékával. Az ávóssá lett nyilasokkal.

És amikor Kósa Lajos ez ügyben értetlenkedik (értsd: hogyan tudnak vajon a zsidók a nyilasokra szavazni?), akkor
kijelentik, hogy Kósa az antiszemita. Nem. Nem Kósa, nem mi álltunk össze a Jobbikkal.

Rossz a címzés. Számoljanak el egyszer a lelkiismeretükkel maguk, már ha van maguknak olyan. Amúgy pedig,
mennyire is kell komolyan venni, ha ezek antiszemitáznak?

Nos, szerintük már Netanjahu is antiszemita, ugye emlékszünk? Ennyire kell komolyan venni.”

Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.

www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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